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令和６年第２回

月形町教育委員会会議録

令和６年３月２１日

月形町教育委員会
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令和６年第２回月形町教育委員会会議録

１ 招集日時 令和６年３月２１日（木） 午後５時００分～午後５時２８分

２ 招集場所 月形町総合体育館 大会議室

３ 出席委員 教育長 古 谷 秀 樹

委 員 岸 上 希 央

委 員 目 黒 隆 紀

４ 委員以外の出席者 教育次長 五十嵐 克 成

主 幹 上 葛 隆 治

主 幹 野 本 和 宏

学務係長 加 藤 亮

社会教育係長 今 井 学

学務係主査 亀 山 千 章

５ 教育行政報告 別紙のとおり

６ 議 件

議案第６号 令和６年度当初公立学校教職員人事について

報告第４号 令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の公表について

報告第５号 町内小中学校在籍児童生徒数（令和６年３月分）について

７ 会議の顛末 別紙のとおり
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令和６年第２回月形町教育委員会議案会議録・説明

（令和６年３月２１日）

○ 古谷教育長

参集に対し謝す。

小中学校の卒業式は心のこもったものであった。

融雪が進まないが、農作業が本格化となる。お体を大切に願いたい。

高校入試も発表となり札幌南高校へ２人、岩見沢東高校へ２人の合格等となった。１人

が決まっていないが、明日二次募集となり、全員揃って合格となるだろう。

それでは、ただ今より令和６年第２回月形町教育委員会議を開催します。

（午後５時００分開会）

○ 古谷教育長 教育行政報告を説明願います。

○ 五十嵐教育次長 １ページをお開きください。教育行政報告をご説明します。

２月２４日町制施行７０周年記念事業講演会として、元ＷＢＣの白井一幸ヘッドコーチ

による講演会が開催されました。

２７日空知教育局竹見教育支援課長他による市町長育委員会訪問がＷｅｂ出開催され

ました。

２８日は委員の皆さんの参加により、本年度としては第１回の月形町総合教育会議が開

催されました。

３月１日月形高等学校卒業式が開催されました。

５日から１８日まで本年第１回の町議会定例会が開催され令和６年度予算等が可決さ

れました。

１２日は月形中学校の卒業式、１６日は花の里こども園の卒園式、１９日は月形小学校

の卒業式が行われています。

１９日・２０日と元教育次長の内藤弘樹さんの葬儀が執り行われました。

説明は以上です。

○ 古谷教育長 ただいま、教育行政報告が終わりました。質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）

○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。以上で、教育行政報告を終了します。

○ 古谷教育長 議案第６号 令和６年度当初公立学校教職員人事についてを議題といた
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します。なお当議案は、人事公表前ですので、秘密会とさせていただきます。

では五十嵐教育次長説明願います。

○ 五十嵐教育次長 議案第６号 令和６年度当初公立学校教職員人事についてをご説明

いたします。

議案書３ページをお開きください。

議案第６号 令和６年度当初公立学校教職員人事について

令和６年４月１日付け教職員人事について、人事異動発令内示書が交付されましたので、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第３８条の規定

により、人事異動対象者について北海道教育委員会に任免の内申をするものです。

４パージをお開きください。月形小学校の人事異動発令内示になります。山下正志校長

は退職し、以前月形小学校教諭経験のある島 恵司美唄市教育委員会指導室長が後任とな

ります。山下校長は４月から本町の社会教育指導員として主にふれあい大学担当し、図書

館で勤務することとなりました。岡崎正典教頭は芦別小学校教頭に転出、教頭には現月形

小学校中川克彦教諭が自校昇任、加配として美唄市東小学校から佐藤 充教諭が転入、現

渡邊綾香期限付助教諭が継続、村上華奈子栄養教諭が南幌小学校へ転出し、後任に星野舞

子栄養教諭が岩見沢市志文小学校から転入、加配として小笠原有希事務職員が芦別小学校

から転入し、千田事務主幹と２人体制となります。

続いて５ページ月形中学校の人事異動発令内示になります。渡邉直樹校長は、特例任用

で浦臼中学校教頭に降格となり転出、後任に橋本孝博歌志内学園教頭が採用となり転入、

舛野 蓮教諭は過員解消で砂川中学校へ転出、再任用の小笠原津佳子教諭過員解消により

長沼中学校へ転出、、再任用の柴田日出実事務職員は退職となります。柴田事務職員は、

月形小学校の特別支援教育支援員として引き続き本町で仕事をしてくれることとなりま

した。後任として期限付の厚田直木事務職員が音更町共栄中学校から転入となります。

本日の提出です。

以上で議案第６号の説明を終わります。

○ 古谷教育長 ただいま説明が終わりました。

月形小学校の山下校長の後任の島新校長は、平成１１年から１８年まで月形小学校で

教員をしていた方で、岩見沢市教育委員会指導室、美唄市教育委員会指導室長を経て月形

小学校に来られる。月形中学校の渡邉校長は、浦臼中学校の教頭が急きょ退職することと

なり、教頭が不足する状況で特例任用となった。

質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）
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○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。

お諮りいたします。議案第６号は本案のとおりにしたいと思います。これに異議ござ

いませんか。

（異議なしの声あり）

○ 古谷教育長 異議なしと認めます。よって議案第６号は本案のとおり可決されました。

つづきまして、報告第４号令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の公

表についてを議題とします。

教育次長、説明願います。

○ 五十嵐教育次長 報告第４号 令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の

公表についてをご説明いたします。

議案書７ページをお開きください。

報告第４号 令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査実施要領（スポーツ庁

次長令和５年４月１日通知）に基づき、北海道教育委員会が作成する結果報告書に、月

形町の結果資料を掲載することについて同意したので、これを報告し、承認を求めるも

のです。

本日の提出です。

議案書８ページをお開きください。

小学５年生、中学２年生の調査結果となります。

レーダーチャートの下の文字化けしていますが、【体力合計点の全国との差】では、

令和５年度は、小中、男女ともに全国平均を下回りました。

右下の小学校の分析欄をご覧ください。男子で運動やスポーツをすることが好きと回

答した児童が全国・全道を上回り、女子では振り返りをすることで「できたり、わかっ

たり」することがあると回答した児童が全国に近づきました。

中学校では、男子で運動やスポーツを好きと思ったり、女子では運動やスポーツは大

好きと思ったりしている割合が、全国・全道を上回りました。

一番下の【月形町の体力向上策】では、小学校低学年までを対象とした運動教室の開

催、家庭や地域と連携を図った生活習慣の改善を図る取組が挙げられました。

以上、報告第４号についてご説明いたいしました。ご審議のほどよろしくお願いしま

す。

○ 古谷教育長 ただ今説明が終わりました。質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）
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○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。

お諮りいたします。報告第４号は報告のとおり承認することにしたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○ 古谷教育長 ご異議なしと認めます。よって報告第４号は報告のとおり承認されま

した。

○ 古谷教育長 異議なしと認めます。よって報告第４号は本案のとおり承認されました。

つづきまして、報告第５号 町内小中学校在籍児童生徒数（令和６年３月分）を議題とい

します。

五十嵐教育次長、説明願います。

○ 五十嵐教育次長 報告第５号 町内小中学校在籍児童生徒数（令和６年３月分）につい

てをご説明します。

議案書９ページをお開きください。

報告第５号 町内小中学校在籍児童生徒数（令和５年３月分）について

令和６年３月分の在籍児童生徒数になります。

本日の提出です。

在籍数の内訳についてご説明します。

議案書１０ページをお開きください。

令和６年３月は２月とから中学２年生男子１名が転校したことにより、小学校７０名、

中学校５０名、合計１２０名となりました。

以上、報告第５号についてご説明いたしました。ご承認いただきますよう、よろしくお

願いいたします。

○ 古谷教育長 ただいま説明が終わりました。質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）

○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。

○ 古谷教育長 お諮りします。報告第５号は報告のとおり承認することにしたいと思いま

す。これにご意義ございませんか。
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（異議なしの声あり）

○ 古谷教育長 異議なしと認めます。よって報告第５号は報告のとおり承認されました。

つづきまして、追加時事日程議案第７号 月形町教育委員会事務局職員の人事異動につい

てを議題といたします。

五十嵐教育次長説明願います。

○ 五十嵐教育次長 追加議事日程議案第７号 月形町教育委員会事務局職員の人事異動

についてをご説明いたします。

議案書１１ページをお開きください。

議案第７号 月形町教育委員会事務局職員の人事異動について

月形町教育委員会の事務を教育長に委任する規則第２条第１項第５号に規定する月形

町教育委員会事務局職員の任免について議決を求めるものです。

本日の提出です。

４月１日発令の教育次長の人事異動です。現五十嵐克成教育次長は定年延長に伴い役職

定年を迎えることから、教育委員会学務係主査に降格し、後任に現上葛隆治主幹が教育次

長となります。

以上で議案第７号の説明を終わります。

○ 古谷教育長 ただいま説明が終わりました。なお、上葛主幹の後任には現加藤亮学務

係長が就き、加藤学務係長の後任には現西川幸江議会事務局総務係長が就きます。

質疑ございませんか。

（質疑なしの声あり）

○ 古谷教育長 質疑なしと認めます。

お諮りいたします。議案第７号は本案のとおりにしたいと思います。これに異議ござ

いませんか。

（異議なしの声あり）

○ 古谷教育長 異議なしと認めます。よって議案第７号は本案のとおり可決されました。

○ 古谷教育長 以上で、本委員会に付議されました議案はすべて終了いたしました。よっ

て令和６年第２回月形町教育委員会を閉会します。
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（午後５時２８分閉会）

この会議録は、事務局教育次長が作成したものであるが、その内容は正確であることを証

するためここに署名する。

令和 年 月 日

教 育 長


